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Narconon Schools Presentation Program
School Satisfaction Survey
Final Results (11/07/03)
e Results are based on 33 postal questionnaires sent to teachers in schools who had

recently taken part in the Program. Questionnaires were either faxed or posted back to
MORI between 10 June and 8 July 2003

- o This represents a response rate of 44%

» Reminder questionnaires were sent to schools which had not responded on 26 June
e Allresults are in the form of percentages

e Where results do not sum to 100%, this is due to computer rounding

* Refusals to answer specific questions or blank responses are not included in these
results

* While the low base for this survey indicates caution, it does represent over 40% of all
schools receiving the Program in the last two years. The table below shows the
statistical reliability at the 95% confidence level for the results.

Approximate sampling tolerances
applicable to percentages at or near these

levels
+
10% or 90% 8
30% or 70% 13
50% 14

* these tigures based on sample size of 32

For example if 50% of teachers say they are satisfied with the Program, the chances are
19 in 20 that the "true" value (which would have been obtained if all schools taking part in
the program completed questionnaires) will fall within the range of +14 (Between 36% and
64%) percentage points from the sample results. Therefore, differences between two
results in this example would need to differ by greater than around 28 percentage points
to be considered significant?.

! These margins of error have been calculated to take into account a finite universe of around 90.
2 The calculaton of what constitutes a ‘significant difference’ is 2 complex one. This should therefore be considered a guide

MORI



Qt. Overall, how satisfied or dissatisfied are you with the Narconon Schools
Presentation Program?
PLEASE TICK ONE BOX
Base (32) Very Fairly Neither Fairly Very No
satisfied satisfied dissat- dissat-  opinion
isfied isfied
66 25 3 3 0 3
Q2.  And how satisfied or dissatisfied are you with the following elements of the
Program?
PLEASE TICK ONE BOX FOR EACH STATEMENT
Base (31) Very Fairly = Neither  Fairly Very No
satisfied satisfied dissat- dissat-  opinion
isfied isfied
Quality of presenter (s)................ 81 16 0 3 0 0
Content of the presentation.......... 65 32 0 3 0 0
C The overall structure of the
Program......ccocooiiiiiiinii 58 26 0 10 0 7
Q3. . How good or poor would you say the Program is at meeting...
PLEASE TiCK ONE BOX FOR EACH STATEMENT
Base (31) Very Fairly Neither  Fairly Very No opinion
good good poor poor
A the needs of the pupils? .............. 58 39 3 0 0 0
B the overall aims of your drug
education programme?................. 74 23 3 0 0 0
Q4. How strongly do you agree or disagree with each of the following statements about
the presenter (s)?
PLEASE TICK ONE BOX FOR EACH STATEMENT
Base (31) Strongly Tendto Neither  Tend  Strongly No opinion
agree agree to dis- dis-
agree agree
A They were very knowledgeable
about their subject.......................... 87 13 0 0 0 0
B They were able to communicate
effectively with the pupils................ 65 26 10 0 0 0
C They added a dimension to the
overall educational experience
which the teacher alone cannot
deliVer ..o 74 19 3 0 3 0
Q5. Have you formally obtained any feedback from pupils on the Narconon Program?

PLEASE TICK ONE BOX

Base (32)
Yes No Don't
know
56 44 0
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Q6. Overall, how interested, if at all, do you think the pupils were in the Narconon Program?
PLEASE TICK ONE BOX
Base (32) Very Fairly Not very Not at all Don't
interested interested interested  interested know
63 38 0 0 0
Q7. How strongly do you agree or disagree with each of the following statements about
the results of the Narconon Program on the pupils in your school?
PLEASE TICK ONE BOX FOR EACH STATEMENT
Base Q7A, Q7B,Q7D, Q7E(32) Strongly Tendto Neither Tendto Strongly No
Q7C (31) agree agree dis- dis- opinion
agree agree
A Pupils are now better informed
about the effects of drugs on the
humanbody ............ccoocc, 47 47 6 0 0 0
B Pupils are now more aware of
the effects of drug abuse on
their personal health.................. 53 41 6 0 0 0
C Pupils are now less likely to :
abuse drugs in the future.............. 16 45 35 0 0 3
D Pupils are now better placed to
make informed judgements
about drugs ... 50 44 6 0 0 0
E  The Program will have no effect
on the future drug habits of
PUPHS oo 6 5 13 53 29 0
Q8. How do Narconon compare to other drug education agencies you have used?
PLEASE TICK ONE BOX
Base (31)
Somewhat  Slightly Average  Slightly = Somewhat Have not Don’t
above above below below used any know
average average average average other
agencies
39 16 10 3 0 16 16
Q9. Finally, would you recommend the Narconon Program to other schools?

PLEASE TICK ONE BOX

Base (32)
Yes No Maybe

75 6 19

Thank you for your help in this project.
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